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Dells OptiPlex 980 – Erster Desktop, der für sein Umwelt- und 

Hochleistungsdesign  mit neuer “TCO Certified“-Bezeichnung 

ausgezeichnet wurde 

 

Stockholm, Schweden, 30. März 2010 / PRNewswire/ --  TCO Certified, der 
weltweite Öko- und Leistungs-Zertifizierer für ITK-Produkte, gibt die Freigabe 
eines neuen Zertifikats für Desktop-Computer bekannt: TCO 
Certified Desktops 3.0. Dells OptiPlex 980 ist der erste Desktop der Welt, der mit 
der neuen “TCO Certified“-Bezeichnung für Umwelt- und Hochleistungsdesign 
ausgezeichnet wurde.   
 
Alle Produkte, die ein TCO Certified erhalten, werden vorher in einem 
unabhängigen Labor rigoros auf ihr Hochleistungsdesign sowie auf ihren 
niedrigen Energieverbrauch, auf die Geräusche und auf die elektromagnetischen 
Emissionen und ihre Umweltauswirkungen getestet. Diese 
Hochleistungsprodukte sind dafür geplant, das globale e-Müll-Problem zu 
reduzieren, da sie so konzipiert wurden, dass sie langlebiger sein werden und 
am Ende ihres Lebens recycelt werden können. Dells Errungenschaft, TCO 
Certified zu werden, ist auch eine Anerkennung für ihr laufendes, aktives 
Engagement im Bereich Corporate Social Responsibility (soziale Verantwortung 
der Unternehmen) – einem wichtigen Aspekt der TCO-Zertifizierung.  
 
„Desktops nehmen noch immer eine wichtige Rolle auf dem PC-Markt ein. In 
Bereichen wie Bildung, Gesundheitswesen und Unternehmensstandorten wird 
der Desktop-Computer von vielen Menschen genutzt und ist einer der wichtigsten 
Faktoren beim Ermitteln des Stromverbrauchs in der Organisation. Es ist wichtig, 
dass wir mit Marken wie Dell zusammenarbeiten, um die Gestaltung des 
Desktops mehr in Richtung höherer Effizienz, nutzerorientiertem Design und 
Nachhaltigkeit vorantreiben. Wir loben Dells laufende Bemühungen in Sachen 
Umwelt und Benutzerfreundlichkeit sehr und freuen uns, sie mit der TCO-
Zertifizierung für den OptiPlex 980 auszeichnen zu können“, meint Soren 
Enholm, CEO bei TCO Development.  
 
Der OptiPlex 980 ist Dells bisher leistungsstärkster Desktop und wird dank einer 
starken Kombination aus sicherer, unternehmensgerechter Leistung, einem 
energiebewussten Design und moderner Technologie für das Remote Systems 
Management den Herausforderungen komplexer IT-Umgebungen gerecht.  
 

Informationen über TCO Certified 

TCO Certified ist eine Drittzertifizierung für leistungsstarke ITK-Produkte, die 
auch einen geringen Einfluss auf die Umwelt haben. Seit 1992 hat das TCO-
Zertifizierungsprogramm einen bedeutenden Einfluss auf eine verbesserte 
Bildqualität für Displays sowie die Verringerung der elektromagnetischen 
Emissionen von ITK-Produkten ausgeübt. Wichtige Aspekte der TCO-
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Zertifizierung sind auch Energieeffizienz und die reduzierte Nutzung von 
Gefahrstoffen. Produkte, die vom Zertifizierungsprogramm abgedeckt werden, 
sind Notebooks und Desktop PCs, Displays, Telefonkopfhörer und Projektoren. 
TCO Certified macht es dem Konsumenten leicht, sich für eine Technologie zu 
entscheiden, die sowohl für hohe Benutzerfreundlichkeit als auch die Umwelt 
konzipiert wurde. TCO Development, das Unternehmen, das hinter TCO Certified 
steckt, hat seinen Hauptsitz in Stockholm (Schweden) mit regionaler Präsenz in 
Asien und Nordamerika. Weitere Informationen finden Sie auf: 
http://www.tcodevelopment.com. 
 
 
Informationen über Dell 

Dell Inc. (NASDAQ: DELL) hört auf die Wünsche seiner Kunden und bietet 
innovative Technologie und Dienstleistungen, die diese benötigen und zu 
schätzen wissen. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte: 
http://www.dell.com. 
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Soren Enholm, CEO,  
soren.enholm@tcodevelopment.com,  
Tel.: +46-8-782-9103  
 
Emma Sjogren,  
Business Area Manager Computers,  
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Tel.: +46-8-782-9195 
 


